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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- Kosten für den Fahrer

- 2 x Übernachtung in einem 3-Sterne-Komforthotel

- 2 x Odenwälder-Frühstücksbuffet

- 1 x Tolle Knolle-Menü mit „Krimilesung“

- 1 x Abendessen als „Musikalisches-Menü im ¾

Takt“ im Weinkeller

- Übungsraum mit Klavier (3 Tage)

- Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl.

Messe, Chorprobe, Singen an einem bes. Ort...)

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für Führungen, Schiffs- und

Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis nicht enthalten.

zubuchbare Optionen:

EZ-Zuschlag 20 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 210 €

Chorreise Heidelberg und Odenwald - 3 Tage

„Ich hab mein Herz in Heidelberg verloren...“ Die vielbesungene Universitätsstadt

Heidelberg und das vielbesuchte, reizvolle Bergland des Odenwaldes mit seinen

romantischen Städtchen und den zahlreichen Baudenkmälern werden sicherlich auch

Ihren Chor begeistern.

Reiseziel ist ein komfortables 3-Sterne-superior Hotel im Odenwald, das schon viele Chöre

zu Gast hatte, die sich im schönen Übungsraum mit Klavier und guter Akustik auf

anstehende Konzerte vorbereiteten. Abwechslung zu den Proben bieten attraktive

Ausflüge und Rundfahrten für fast jeden Geschmack, die wir ganz nach Ihren Wünschen

zusammenstellen und durchführen.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel:  Heidelberg & Odenwald

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich) 

Unser Programmvorschlag

1.Tag: Anreise nach Heidelberg - Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Schloss (die wohl berühmteste Ruine der

Welt und eines der bedeutendsten Kulturdenkmale in Deutschland inmitten immergrüner Wälder, prächtige

Gartenanlage), Heiliggeistkirche, Rathaus, Karlsplatz, Palais Boisserée, Karlstor, historische Studentenlokale,

Brückentor, Alte und Neue Universität, Peterskirche, St.-Anna-Kirche, Heidelberger Fass, Altstadt,

Friedrich-Ebert-Gedenkstätte, Karl-Theodor-Brücke, Philosophenweg, Kurpfälzisches Museum (Gemälde- und

Skulpturensammlung), Dokumentationszentrum Deutscher Sinti und Roma, Heidelberger Zoo, Einkaufsbummel auf

der 1,4 km langen, autofreien Hauptstraße in der historischen Altstadt (eine der schönsten Fußgängerzonen

Europas) mit zahlreichen Geschäften, Cafés und Restaurants u.v.a.m. - kurze Weiterfahrt zum Hotel im nahen

Odenwald - Begrüßung und Belegung der Zimmer im Hotel (s. Beschreibung) - gemeinsames Abendessen im Hotel:

Tolle Knolle-Menü (3-Gang-Menü mit „Krimilesung“)

2. Tag: Frühstück vom Odenwälder-Frühstücksbuffet - Odenwald-Rundfahrt: Erbach: Gelegenheit zur

Besichtigung des Schlosses mit Museum und des Elfenbeinmuseums, Einhartsbasilika aus dem Jahr 827

(äußerst seltenes Beispiel karolingischer Baukunst in Deutschland) - Michelstadt: hist. Rathaus (Fachwerk,

Spätgotik, erbaut 1484), Altstadt, Geopark-Pfad (6 km lang): Landschaft im Wandel, Engl. Garten, Römerbad,

Schloss Fürstenau, Einhards-Basilika, ehem. Synagoge... - Amorbach: Besichtigung von Abteikirche (prachtvoll

ausgestattet) und Grünem Saal, Orgelvorspiel auf der weltberühmten Amorbacher Orgel (zweitgrößte Orgel

Deutschlands: Meisterwerk mit insges. 5116 Pfeifen, 65 klingenden Registern u. Glockenspiel - gehört zu den

größten u. klangvollsten Orgeln Europas) - Besichtigung einer Teekannensammlung mit rd. 2.500 verrückten

Teekannen und Puppenhausausstellung - Schlosspark - auf Wunsch Gelegenheit zum Besuch des Englischen

Gartens in Eulbach - Walldürn ("Eldorado im Odenwald", bekannter Wallfahrtsort - größte Eucharistische

Wallfahrtsstätte Deutschlands im Herzen des Madonnenländchens): Basilika (eine der schönsten Barockkirchen im

Rhein-Main-Gebiet), hist. Altstadt mit engen Gässchen und sehenswerten Fachwerkhäusern, ältestes Rathaus

Deutschlands, ehem. Altes Schloss, Stadt- und Wallfahrtsmuseum mit Marienstatue, Kloster der
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Franziskaner-Minoriten mit Elfenbeinmuseum, Reste der hist. Stadtmauer, Limeslehrpfad, Römerbad und

Kleinkastell „Haselburg“, Schalkbrunnen, Meditationsstele u.v.a.m. - gemeinsames Abendessen im Hotel:

„Musikalisches Menü im ¾-Takt“ im Weinkeller

3. Tag: Frühstück vom Odenwälder-Frühstücksbuffet - ggf. Mitgestaltung eines Gottesdienstes - Beginn der

Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in der Nibelungenstadt Worms -

Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Dom St. Peter, Dominikanerkloster u. Stiftskirche St. Paulus,

Nibelungenmuseum (Dauerausstellung "Richard Wagner: Der Ring der Nibelungen", Hagenbrunnen,

Siegfriedsbrunnen, Jüd. Worms, Lutherdenkmal, Heylshof (Museum & Kunsthaus), Tiergarten, Rheinpromenade

u.a.m. - Ankunft am Abfahrtsort am Abend

Unterbringung

Das beliebte 3-Sterne-superior Hotel - ein traditionell geführter Familienbetrieb - bietet seinen Gästen

anheimelnde Atmosphäre, freundlichen und individuellen Service, eine gemütliche Umgebung in herrlicher Natur.

Restaurant, Weinkeller, Sauna, Dampfbad, Solarium, Kegelbahn, Tagungsräume mit modernster Kommunikations-

u. Konferenztechnik sowie ein Proberaum mit Klavier für Chöre runden das Angebot ab. - Die individuell

eingerichteten Zimmer bieten jeden Komfort und großzügiges Platzangebot, Bad/DU/WC, Zimmersafe, TV etc.

Vorschläge zur Programmgestaltung

Odenwald-Rundfahrt (burgenreiches Neckartal mit romantischen Städten): Eberbach (malerische

Stauferstadt: geschichtsträchtig, lebendig,liebenswert) Burgruine, Michaeliskirche, Haspelturm, Rosenturm,

Pulverturm, Küfereimuseum, Naturpark-Zentrum im Thalheim’schen Haus (schönstes u. ältestes Gebäude

der Stadt): Kultur- u. Landschaftsgeschichte des Naturparks u.a.m. - Hirschhorn („Perle des Neckartales“):

Schloss, Karmeliterklosterkirche Mariä Verkündigung, sehenswerte Fachwerkhäuser, Altes Rathaus,

Fischertor, Burg Hirschhorn, Familienpark am Neckar u.a.m. - Neckarsteinach: Vierburgenstadt,

Eichendorffmuseum, „Schönauer Hof“, Stadttore, Nibelungengarten, Schifferbrunnen u.a.m.

Speyer (auf der Hin- bzw. Rückfahrt): 1000 Jahre alter Kaiserdom (größte erhaltene romanische Kirche

Europas, Ruhestätte deutscher Kaiser und Könige), Gedächtniskirche, hist. Rathaus, Kloster St. Magdalena,

Fischmarkt (beliebter Treffpunkt in der Altstadt), Sea Life Speyer, Fastnachtsmuseum, Münch Mammut

Ausstellung (SAT 1-Film: Mammut Parade)... - Historisches Museum der Pfalz: Sammlungen Dom- und

Diözesanmuseum, Weinmuseum, Römerzeit, wechselnde Sonderausstellungen - Technik-Museum: mech.

Musikinstrumente (Welte Philharmonieorgel + Vielzahl dieser Großinstrumente, auf Wunsch: Vorspiel

populärer Melodien), Space Shuttle u.v.a.m. - Museum Wilhelmsbau: weitere Spielorgeln +

Musikinstrumente - Internationale Musiktage Dom zu Speyer (jährlich 2. Septemberhälfte)

Sinsheim - "Auto + Technik Museum": viele Oldtimer aus allen Epochen, Flugzeuge, Rekordfahrzeuge,

Renn- und Sportwagen, Lokomotiven, Militär- u. Nutzfahrzeuge, Großmotoren, wechselnde

Sonderausstellungen u.v.m. und "Musikhalle": Mechanische Musikinstrumente: kleinere Musikautomaten,

zahlreiche bedeutende Großorgeln (z.B. größte Tanzorgel der Welt) und eine Aeolian Grand Konzertorgel

mit mehreren tausend Pfeifen u.a.m.

Schiffsfahrt auf Rhein oder Neckar

Schloss Schwetzingen (Kurfürstliche Sommerresidenz) - 72 ha große Schlossanlage mit prachtvollem

Garten: Wasserspiele, Brunnen, herrliche Moschee, Pavillons, Tempeln und Skulpturen - jahreszeitlich

wechselnde Bepflanzung - Besichtigungen: Ausstellungssaal, Foyer, Jgadsaal, Kammermusiksaal,

Konzertsaal, Mozartsaal, Naturtheater am Apollotempel, Rokokotheater, Orangerie, Schlosskapelle,

Tagungssaal... - SWR Festspiele: "Das weltweit größte Hörfunk-Festival für klassische Musik lassen die

Kleinstadt zu einem Zentrum der Musikwelt werden." (Ende April - Ende Mai): "Schwetzinger Mozartfest"

(an 3 Wochenenden im Sept. + Okt.) - "Barockfest Winter in Schwetzingen" (Ende Nov. bis Mitte Febr.) zu

dem das Theater Heidelberg mit Opernaufführungen + Konzertabenden in die Sommerresidenz einlädt...
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UNESCO Welterbe Areal Kloster Lorsch: "Entdeckungsreise in die Zeit der Karolinger" - beeindruckender Einblick

ins frühmittelalterliche Klosterleben - weltberühmte, einzigartige Königshalle - Freilichtlabor Lauresham:

Lebensweise zu Zeiten Karls des Großen  -   Ursprungskloster Altenmünster u.a.m.

Heidelberger Schlossfestspiele: "Musiktheater - Konzert - Schauspiel - Junges Theater" (jährlich Juni bis

August) - www.heidelberger-schlossfestspiele.de - Singen bei Heidelberger Schlossbeleuchtung (einzigartige

Atmosphäre)

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten unserer

Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von Proberäumen

- Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster, öffentl. Plätze ...) -

spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen Einrichtungen,

Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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